

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)

突发事件、奇闻、感人故事、新鲜事
请告诉我们……



横河又要变回“红河”？

市民怀疑附近企业违规排污, 有关部门表示将严查

本报记者 牟张涛



8月1日,横河冰面上漂着不少死鱼。本报记者 马志勇 摄

今年4月份,政府花大气力整治横河,将颜色发红且散发腥臭气味的河水换成清水,附近市民纷纷来到岸边乘凉、垂钓。可好景不长,每当下雨后,水面上就会浮起白花花的死鱼,河水也越来越浑浊,市民担心横河又要变回“红河”。

一下雨

污水就溢入横河

近日,不断有市民拨打本报热线2600000称,连接漳卫新河与德州三水厂近3公里水系受到污染。“那条河我们都叫做横河,以前横河水非常糟糕,是红颜色还散发腥臭气味,大家都不敢靠近,以往夏天时河岸边蚊子都要吃人了。”市民宋先生说。

据了解,今年4月份政府下大气力整治横河,将原来的污水换成清水,还封堵了附近排污管道,“看到河水清了,水里还有了鱼,老百姓别提多高兴了,可没过多久,水面上就漂起死鱼,尤其是每当下雨后,水面上白花花的都是死鱼。”宋先生说,慢慢地河水也不再清澈,还有了腥臭味,“大家真的不想横河再回到以前。”

“下雨后,就有人到横河里捡鱼。”宋先生说,下雨后,和横河相邻的排污管道内的污水就会溢入横河,“我们还怀疑附近企业违规排污。”

8月1日,记者来到位于新华物流园内的横河边,距河边还有十几米就闻到腥臭味,河面上漂着白

花花的死鱼。“上次下完雨,河面上死鱼更多,被人捞走不少。”沿岸商铺老板王先生说。

污水太多

抽水泵很“无力”

记者自西向东沿着河岸前行,来到位于华润路的桥体附近,记者看到和横河一墙之隔的污水管道,里面的水是红颜色,味道极其刺鼻,且几乎漫过该铁质墙体,此外,记者看到有抽水泵放在该污水管道里,据了解,当污水太多时,抽水泵就会工作,将污水排到横河北面的排水管道里。

在华润路和双一路交叉口,记者看到上面未铺设预制板的排污管道。“这附近村里有不少企业都将污水排到这个沟里,那个抽水泵根本抽不完,如果下雨,污水就哗哗地往横河里流。”家住张八棍村的村民刘女士说,继续沿着横河往东走,就会看到刘家新村的生活污水和村里企业排出的污水几乎一直哗哗地往横河里流。“得想个办法啊,前段时间横河水那么清澈,真好,可现在政府花这么多钱不白费了啊。”刘女士说,他们村里吃的是地下水,“横河的水

被污染了,渗透到地下会不会对我们吃水有影响?”

记者随后来到刘女士说的地方,发现确实有污水在往横河里排。

相关部门>>>

将彻查企业违规排污

记者来到负责该区域的新华街道办事处,相关负责人介绍说,因广川大道在施工,所以横河和漳卫新河相连接的闸体一直处于关闭状态,再加上另一端的闸体也基本处于关闭状态,所以横河的河水属于死水。

“横河治理时,是这样规划的,在横河底部铺设管道,将横河南侧排污管道内的污水直接排走,不让它流到横河里。”该负责人说,目前规划等已全部完成,管道还没有生产完毕,用不了太长时间这个工程就会动工。

“这段时间我们会要求排水泵加大作业次数,不让污水进入到横河里,并且就居民提到的沿岸企业可能存在违规排污情况,我们会组织相关部门对横河附近企业进行彻查,并提取水样送交环保部门,确定水质状况。”该负责人说。

假姓名假公司假合同 诱人“投资”骗10万

本报8月1日讯(记者 王金强 通讯员 郝腾飞) 以改装车辆前景看好为名,劝说他人“投资”,犯罪嫌疑人王某、顾某再以假印章假合同与投资人签合同,骗取他人10万元。近日王某、顾某被民警抓获。

2011年6月,受害人邢女士到德州经济开发区公安分局报案称,2010年8月一个偶然机会,邢女士认识了自称某车辆改装有限公司德州分公司总经理的王某。王某说,车辆改装是很有前景的行业,希望邢女士能够投资。在王某的极力劝说下,2010年9月的一天,邢女士在德州市经济开发区某车辆改装有限公司德州分公司与该公司总经理王某、财务总监顾某签订了一份投资合同,邢女士以投资10万元成为了该公司的一名股东,并享有盈利分红等优厚待遇。

邢女士后来才发现该公司一直生意惨淡,不仅合同内

承诺的高额分红没有拿到,就连正常的工资也不能及时发放。

随着时间推移,邢女士发现该公司总经理王某、财务总监顾某竟然用的都是虚假姓名,这使邢女士对该公司产生了极大的怀疑,后从当地工商部门了解,该车辆改装有限公司并不存在,在德州登记的分公司也是使用的虚假证明。

邢女士于2011年6月到经济开发区公安分局经侦大队报了案。办案民警经过仔细侦查,发现该车辆改装有限公司德州分公司从公司成立到公司人员构成,基本上所有的证明材料都是虚假的,在对该公司搜查中也发现了更多的假印章、假合同,可以说是一个彻彻底底的骗子公司。

很快,民警分别在德州、哈尔滨将该案的主要犯罪嫌疑人王某、顾某抓获,为邢女士追回了损失。

拐卖智障女青年 三嫌犯已落网

本报8月1日讯(记者 王金强 通讯员 冯寿春 胡婷婷) 在火车站见到一名智障女青年,竟将其骗走,卖给急于结婚的徐某,近日,三名拐卖妇女的犯罪嫌疑人在德州落网。

7月25日,德州经济开发区公安分局接到报警,在赵虎镇大柳树董庄村,村民徐某被人以介绍对象为名骗走6000元现金,被介绍的对象是一名外地口音的智障女青年。

接到报警后,民警连夜赶赴赵虎镇开展调查走访工作,走访报案人、受害人及案件相关人员,迅速查清案件有关事实,仅用一天就在辖区赵虎镇抓获三名犯罪嫌疑人张某(女,39岁)、靳某(女,47岁)和

孙某(男,55岁)。

在讯问过程中,办案民警发现,被拐卖的女青年智商明显低于正常水平,很难沟通。经过民警重点突破,三名犯罪嫌疑人最终如实供述了犯罪事实。

经查,7月20日晚,犯罪嫌疑人张某在德州火车站发现一痴呆女青年,觉得这是个“捞钱”的好机会,于是将其带至犯罪嫌疑人靳某家,后又联系犯罪嫌疑人孙某,以给女青年找婆家为由,将女青年以6000元的价格卖至赵虎镇大柳树董庄村徐某家中。

目前,经济开发区公安分局刑侦大队正在联系民政局救助站,收留被拐卖妇女。三名犯罪嫌疑人将受到法律的严厉制裁。